From: [INEGEGEEEEEEEEE - anagement.cz]

Sent: Tuesday, August 22, 2023 8:12 AM
To: ﬂ
|

Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢.: 3013662

Dobry den,
dékujeme za objedndvku, dialyzatory Vam doruci béhem zitfka, pfepravni spolecnost Toptrans.

Pteji pékny den.

S pozdravem/Best regards

Administrative assistant

management

HD Management s.r.o.

Otaslavice 90
798 06 Otaslavice
IC: 04347251
DIC: CZ04347251

W: www.hdmanagement.cz

Tento e-mail mlzZe obsahovat divérné informace. Pokud nejste uréenym prijemcem (nebo jste tento e-mail
obdrzeli omylem), informujte prosim ihned odesilatele a tento e-mail znicte.

Jakékoli neopravnéné kopirovani, zverejiiovani nebo distribuce materiald v tomto e-mailu je pfisné zakazano.
This e-mail may contain confidential information. If you are not the intended recipient (or have received this e-
mail in error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail.

Any unauthorised copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly forbidden.


tel:04347251



